



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZESPÓŁ
ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
W PRZYSUSZE**

Al. Jana Pawła II 9A, 26-400 Przysucha, www.spzzozprzysucha.pl, tel. (0-48) 383-35-05, 780118028

Znak sprawy: 05/ZP/2022

Przysucha, 29.11.2022 r.

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Przysusze przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi dotyczących treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp) na realizację zadania pn. : **„Sukcesywne dostawy produktów leczniczych, preparatów do żywienia dojelitowego, materiałów opatrunkowych, i innych materiałów do Działu Farmacji SPZZOZ w Przysusze”**

Pytanie 1: Pakiet 13, pozycja 3-4

Czy Zamawiający dopuści opatrunek z siatki bawełnianej impregnowanej parafiną?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 2: Pakiet 13, pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za opakowanie handlowe a'100sztuk, z przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3: Pakiet 23, pozycja 1-2, 5-6

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów z igłą o krzywiznie 3/8 koła odwrotnie tnąca?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza szwy o podanych w pytaniu parametrach

Pytanie 4: Pakiet 23, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów z igłą o długości 12mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza szwy z igłą o dl.12mm

Pytanie 5: Pakiet 23, pozycja 1-6

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szwów pakowanych a'12saszetek z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Przysucha, 29.11.2022r.

Dyrektor SPZZOZ w Przysusze

Lek. Julian Wróbel